



▲ Teresa liane strauss(特瑞萨)教学生打扑克。



▲ Adam.stamp(亚当·斯坦普)客串足球教练。



▲ Carson Lee Shannon 夫妇在幼儿园做义工。

# 商丘的洋教师

摄影/文字 晚报首席记者 魏文慧



▲ Adam.stamp (亚当·斯坦普)在课堂上提问。

现如今,外籍教师仿佛是大洋彼岸吹来的一股春风,仅在商丘市区,外教就有20多个,用“桃李满天下”来形容他们,真的是十分恰当。

长谷川崇之,是日本东京大学的教授,目前在商丘师范学院外语系任教,曾在多个国家教学的他,教过很多学生,教学经验非常丰富,他对记者说:“学习要好,身体健康更重要。”65岁的长谷川崇之喜欢运动,尤其是长跑,他今年还报名参加了2011郑开国际马拉松,在他的带领和感染下,他的学生也喜欢上了长跑运动。

Teresa liane strauss(特瑞萨)来自南非,周末见到她时,她正在华豫学院的外语角和学生打扑克。打扑克必须说英语,这是游戏规则,目的是让学生在用英语交流的过程中,提高应用能力。62岁的特瑞萨,性格开朗,学生们找她聊天时,她会把好吃的分给大家。翻译说,特瑞萨的教学方法很注重融合和沟通,师生关系好了,她认为学生才会认真听她的课。

Adam.stamp (亚当·斯坦普)是在商丘的外籍教师中最年轻的一位,只有26岁。记者找到他时,他正在商丘外国语中学的教室里上课。他虽然年轻,却是英国名牌大学的高材生。亚当·斯坦普很注重课堂互动,记者旁听了30分钟,他竟然提问了10多次。让记者感到惊喜的是,很多学生学英语的热情很高,回答问题抢着举手。亚当·斯坦普的课在非常活跃的气氛中进行,而课下他还是学生的业余足球教练,脚上功夫十分了得。

Carson Lee Shannon 来自加拿大,是商丘师范学院外语系的教师,除了教大学生外,她和丈夫还特别喜欢小孩子,总喜欢跑到幼儿园给孩子们做义工。Carson Lee Shannon 非常有爱心,采访她的时候,总让人想起小学课本里的白求恩和来过商丘的名人大山,加拿大人的热情真的是名不虚传。

灵活幽默,寓教于乐,这是采访后,商丘的洋教师给记者留下的深刻印象,随着商丘经济的发展,洋教师会越来越多地融入商丘。



▲长谷川崇之喜欢长跑运动。



▲日、汉对比,卡片教学。



▲寓教于乐,快乐学习。